

И 4 ФЕВ 1974

ДОМСОМОЛЕТ КИРГИЗИИ

г. Фрунзе



Ошскому областному драматическому театру — немногим больше года. Выпускники московских театральных учебных заведений и национальной студии Государственного театрального института искусств осуществили постановку пьес Мольера, Горького, Островского, Чехова.

Занавес театра был открыт историко-революционной драмой Аалы Токомбаева «Восход солнца». Спектакли Б. Омуралиева «Эхо» и Т. Абдымомунова «Никому не говори», поставленные режиссерами А. Дыйканбаевым и И. Рыскуловым, были показаны труженикам области на гастролях.

К 50-летию республики и Компартии Киргизии театр подготовил драму К. Жантошева «Курманбек».

На снимке: сцена из драмы «Курманбек». Слева — Гюлай (артистка Ж. Жаманбаева) и Айгынш (артистка Ж. Сыдыкбаева) дают клятву защищать свой народ от врага.

Фото А. КАДЫРКУЛОВА. [Фотохроника КирТАГ].